

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felolvasó szerkesztés és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Hírek kiadása az elnökséggel:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Családunkban, ide intézendők a szemléli részt illető közlemények hirdetések és mindenemű bejelentések.

Péter és Pál napján, aratás idején
Ira: Tomory Jenő, a Petőfi Társaság tagja,
volt nem-nyugati képviselő.

Az aranykalásba szökkent acélos huza sűrű, tozott rendekbe dől a verejtékező ember arató kaszájának minden villanására. Péter és Pál napja nevezetes datum a magyar garda kalendáriumban. Ekkor kezdődik meg országaszerte az aratás napja. Az Istennek bódítását, vagy gyenge természetét csak akkor vesszük észre, amikor a gyönyörű, aranyárga buzatáblákban megvilian a fenyés kasza pengeje.

Tűzelő, forró napsugárban verejtékező dolgozik napestig a mezőn a szorgalmas munkásnép. Terhes, nehez munkáját sokszor még éjfélig is kitolja, csak megkeresse, eloteremtse magának és az egész emberiség fogyasztásához megvitalató egy egész évre való mindennapit, az Isten áldotta kenyeret.

Az országban sok helyen az Isten szabad ege alatt csöndesen, vidám notázás nélkül folyik a munka. Gondterhes barázdák szántják a földmives nép izzadó, verejtékező, forró homlokát, mert nem sikerült az ideai termés.

Hasztalanul, hiába küzdött, faradtott! Hiába dolgozta meg az áldott anyatöltet a legjobb tudása, fáradságtalan szorgalma és megfeszített ereje szerint, elmaradta reményelt isteni bódítás és alig ereszt valami szemet a csenevész buzakalász.

Sok helyen az országban üres, sovány szalmát csépelnek a tanyákon, aminél üresebbet csak honbaldogító politikusaink tudnak nagy passzíval özni a képviselőházban — még most, a munka nagy napjaiban is, amikor kétszeresen reá van szornolva ez a szerencsétlen ország, hogy minden magyar elme termelő erejét, tehetségének minden szikráját a hazáért áldozza föl.

Kietlen, sivár a parlament, annyira szürke, szintelen, mintha az nitrolo csepp vérét is kieresztette volna az erekből. Ha keressük az általános tespedés és tehetetlenség okát; mélyen lesújtó és elszomorító a valósággal megdöbbentő eredményre jutunk.

Munkája és fontos nemzetbevégo dolga talán sohasem volt a magyar képviselőháznak, mint amennyi elintézetlen és halaszthatatlan vitális ügy reá várakozik. De úgy látszik, hogy a magyar törvényhozó uraknak sehogy sem akaródzik dolgozni; hihetetlen Pato Pál módjára veszik az ország dolgát.

Sokszor a halottak szohák ijesztő csendessége veszi körül a tisztelt Házat, (csak néha egy kis művihar ver nagyobb hullámokat). Elszállott a lélek, a tett-vagy, az ambíció, a sok milliárdos, fényes palotából.

Mig hajdan, a megboldogult béke idejében az obstrukcio néven ismert nagy, nemzeti küzdelem folyt édes anyanyelvünk jogáért, mig dacolt a nemzeti ellenállás az elnyomó bécsi hatalommal szemben s mig semmi érdekbe vágó munkát végezni nem lehetett, addig elevenek, érdekesek voltak a képviselőház ülésel.

Hiába — taráni faj vagyunk! Szeretjük a harcokat, az ingó bársonyazék kellemes látvány és kivétel nélkül lazasan lenestük, hogy hány darab kormányelnököt emész meg a rendea alkotmányos élet fennakadása. Akkor nyakig benne voltunk a politikában, mig most érdeklődésünk megcsappant, figyelő eleménk kifáradt és tompa közönnnyel szemléljük a közelet siralmas tengődését.

De nemcsak a tisztelt képviselő urak, hanem az ország különböző részein a polgárok is teljesen jólaktak ugy a politikával, mint egyes képviselő urakkal s a passzív rezisztencia álláspontjára helyezkedtek.

A zűrzavaros partviszonyok komoly tévedésbe ejtettek még a gondolkodó elemeket is s a legmegallopodottabb elvű polgár sem tudja, milyen zaslót kövessen, kit ismerjen el vezérül?

Mióta Bethlen István gróf miniszterelnök genfi útjával sikereket ért el, azóta megerősödött az emberek lelkében az a gondolat, hogy csak az egységes erőben van az összefogó igazi erő és a nemzet őt ismeri el vezéréül.

A nemzet dolgos, munkás életéből vehetnének példát a politika tétlen lustaság még ha nem is biztat a munka ered, ményé valami nagyszabású sikerrel-akkor is legalább munkára való hajlandóságot lásson az ország fiaitól is.

Tehát munkára föl! A zoldasztal mellett levők keljenek nemes versenyre az aranyárga buzatáblákon szorgoskodókkal. Ne csak a haza lásson el bennünket mindennel, hanem egyszer már ő is lásson fiaitól egy kis ellenszolgálatást. A nemzet vetésében teljen gyönyörűsége minden magyarnak, mert csak így lesz mindnyájukon Isten áldása.

Egy kis képet nézek néha.

Egy kis képet nézek néha,
Mikor leszáll az alkonyat,
Melyet kis szobám
Künnem nékem nem szabad.

Akkor kerűt egyszer hozzám,
Mikor olyan szép volt a taj;
Amikor a boldogságról
Dalogtatott a kis madár.

D: aztán aki nekem adta,
Messze elment egy alkonyon;
Magával vitte ifjúságom,
A verőfényes szép tavaszom.

H I R E K.

Jézus Szive ünnepét Egyházashetyén is imponans módon tartották meg június hó 21-én. Ez alkalommal a környék és messze felülből öszesereglett ájtatos hívőknek Varga János szombathelyi theológiai tanár tartott mélyreható, szíves szölo szent tanítást. Az ünnepi mise után hatalmas körmenetben tettek hivatalos a katolikus hívők Jézus Szent Szive irant érzett szeretetükről. A Jézus Szive ünnepét még néhai Tóth Sándor plébános alkotta meg, amelyet Magyar János plébános hozgott folyt.

Huragvisszatérés. A nemzedőmölki év. győleket két új-harangját ma délelött 10 órák istentisztelet keretében avatja fel Kapl Béla püspök. Már a kora reggeli órákban kezdetét veszi az ünnepes a harangoknak a templom elé szállításával. A püspök a nyered 9 órai vonattal érkezik, amit koltai Vidos Dániel, a győleketet felügyelője fogad és kísér a templomba.

Elő szentmise. Söle Jozsef nagyvárad győlekmeyei áldozópap ma mutatja be első szentmiséjét Ságón a plébánia templomban.

Hivatalviszágát. Nárai Szabó Jenő kir. törvényeszeki elnök. dr. Györfy Lajos kir. törvényeszeki ügyzövel osztoritókán reggel a helybeli kir. jarasbíróaság évi felügyeleti vizsgálatának megtartása vegett varosunbba érkezett és tegnap a vizsgálat befejezése után visszatartott szekhelyre, Szombathelyre.

Vasutasok jubileuma. A csalódómki Máv. Temetkezési Szekelyegységt jóv vasárnap délután 5 órai kezdettel a Griff szálloda kert-hegyiségeben es terméiben fennállásának 25 éves jubileuma es zaslójának 15 éves évforduloja alkalmából jubileumi ünnepélyvel egybekötött zártkörű nyári mulatságot rendez. A jubileumi ünnepégekön a soprani m. kir. honvédeknek es egyik helybeli cigányzenekar fog közremüködni. A mulatságon a szünetök alati a helybeli dalardák énekelnek. Belepödj személyenkint 15000 K és 2000 K a Hösök szobrára. Vasutas tagok meghívót nem kapnak. A vasutasok kértnek, hogy egyenruhában, a kitüntetettek kitüntetéseiket feltartva jelenjenek meg. Az ünnepély programja: Julius 4-én este fél 9 órák Szó-

WITTMANN ANDOR honylett cserép, géptégla es cementárugyára. Mindennemű épületla, építöanyagok es szén

raktára Családunk. Eladási iroda Erzsébet-uca (Telefon 12 szám). Gyártótelep Sági uca (Telefon 34 szám). Összes gyártmányaimat es anyagaimat leszállított áron árusítom. Ujjonnan berendezett hidraulikus prés emen többszínű es mintájú cementlapokat gyártok. Felsőgallai meszet es Mák cementet állandóan raktáron tartok legolcsóbb áron. Csépléshez valódi porosz szentel es talai szentel eredeti bánya áron szállítok.

Készítek mindenféle beton es műkö munkát, fürdőszoba berendezést, beton kerítéseket.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel köz-
birre teszi, hogy a celldömölki kir. jórészt
székes 1925. évi PK. 408/1925/2. sz. végzése
következtében dr. Pogány Imre deveszeri
lakos ügyvéd által képviselt Horvath Boldi-
mér kertai lakos felperes javára Kissomlyó
közében 48 métermázsza buza és járuléka
közvetlen 1925. évi március hó 11-én foglalat-
lott kielégítési végrehajtás útján le és fel-
foglalt és 42,300,000 koronára becsült követ-
kező ingóságok u. m. egy szivattyúmotoros
cséplőgép összes felszereléssel, egy darab
s egy egyéb ingókból alperest illető egyhar-
mad rész nyitváros árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a celldömölki kir. já-
rás-bíróság 1925. évi PK. 408/1925/4. számú
végzése folytan eddig összesen 3,772,650 K
bírólag már megállapított költség erejéig
Kissomlyó községben Tolnai István házánál
leendő megartására 1925. évi július 3-án
előleket 3 araja határvidéki kifizették és ahhoz
a venni szándékozók ezennel oly megjegy-
ségeket birtokosnak meg, hogy az érintett ingo-
ságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai
értelmében községszűrés mellett a legelő-
bet területek, szükség esetén becsáron alul is
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó-
ságok között is le és fel foglaltattnak azokra
kiszármazási jogot nyertek volna, ezen árverés
az 1881. évi LX. tc. 120. §-a értelmében
ezek javára is elrendelték.

Celldömölki, 1925. június 11. napján.

Háberky Sándor, kir. bir. végrehajtó

Uj asztalos üzlet.

Temetkezési vállalat.

Tisztelettel hozom Celldömölki és vidéke
n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömöl-
kőn a volt Sas-vendéglő épületében, a
Fátia-telek kocsaműhely mellett

asztalos üzletet

rendeztem be. Elvállalok épület és bútormun-
kákat a legmodernebb kivitelben, olcsó áron.

Temetkezési vállalatomat

nagy választékú érc és fakoporsókkal, szem-
ládák, koszorúk és mindenemű temetkezési
cikkeket szereltem fel. Disztes ravatalozást
általok. Vállalatom szives partfogását kérve
hiváló tisztelettel

Kálmán Sándor, asztalos.

Tanácsot felvensek.

Két darab jókarban levő

daráló eladó.

Az egyik 35 callos, tranzmissziós, fekvő-
köves, futókerékkel. A másik 18 callos,
fekvőköves, járgányhoz is alkalmas.
Azonnal szállítható.

Megtekinthető Hanzsér József gazdál-
kodónál Alsóságán.

Eladó ház.

Celldömölkőn, a Sági-uccában teljesen
újraant épült modern ház (20 évig
adományos) 4 szobával, előszoba, üve-
ges veranda és a szükséges mellékhe-
lyiségekkel, kedvező fizetési feltételek
mellett eladó és beköltözhető. A terület
470 négyzetméter nagyságú. Cím megdud-
ható a kiadóhivatalban.

cséplési szerek

prima minőségben már most megren-
delhetőek Csoknyay József tűzifa és
szénkereskedőnél Celldömölki, Árpád-u 8

Védjük gyümölcsösünket,

szőlőinket, kertiujunkat

a Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co. leverkezési gyárnak az egész világon
kipróbált szereivel

Salbar: kiztharmat, molliis, fu-cicladium,

Ustin: vértető,

Vesolan: levételtő ellen.

Gyárja: Krussz-Moskovits Egyesült Ipartelepek R-T Budapest, VIII Örmény-utca 8.

Forgalomba hozza: A Magyar Növénymentő R-T Budapest, VI. Dohány-utca 20.

Kapható: „Hangya” Fogy. Szöv. összes fiókjában, a Magyar Mezőgazdák Országos Szövetségekben és a szakmába vágó összes kereskedésekben.

GUTH VILMOS

fa és díszes esztélyés áru
SZOMBATHELY Kossuth Lajos-u. 18.
Készára Üzlet Óperint-utca 7. szám.

Készít és raktáron tart minden e szak-
mába vágó munkákat, mint pl. Villamos
álló lámpát 2. m. magasságban selyem
ernyővel, valamint asztalra és éjjeli
szekrényre lámpát, faliábrókat, virág,
könyv és szobor állványt, szalon asz-
talt, függöny, kotta, tojás és gyertyatartó,
zongoraszeket, álló és fali fogast, könyha
fatárgyakat, kuglibabot és golyót, linnum
santom fából, hordócsapot, fadóbot
(kasseta), szíjkorongot fából, gyermek-
kocsit, Turul labdaverő fát, Ping Pong
(asztali tenisz),gyűrű hinta, mindenféle
gyermekjáték fából celluloidból, székű-
ések stb. stb. Az Országos Iparegyséltől
szűrt árral megfizetve.

Borotválkozók!

Ha könnyen és jól akar borotválkozni,
nagy kíméltséggel borotváját, ollóját, ké-
set, hajvágó gépet, Gillette-pengejét

LANCARS VENCEL működésűnél

SZOMBATHELY, Brenner J-utca 1.

Olcsóbb mint máshol! Árunk a következők:

1 borotvakészítőkészlet csak 12 ezer K

1 hajvágógép 15 ezer K tel

1 olló 5 ezer K től

1 Gillette-penge 1000 K től

Azonkívül nagy választék a legfinomabb acél-
árúban, illatszerekben, borotválkozó eszközök-
ben, fény-kefé- és szappanárúban. Rendki-
vül olcsó árban:

Szabó olló »Kéz» a legismertebb Solingeni

gyártmány:

8-as 9-es 10-es 11-es 12-es

70.000 100.000 150.000 200.000 280.000 K

1 l. rendu hajvágógép 0-as és 3-as 70 ezer K

1 Solingeni borotva tokban 80 ezer K

Huszlógépekalkitreszek allandoan

raktáron!

Vidéki megrendelést azonnal teljesítem.

Tisztelettel Postos Kiszolgálás!

LANCARS VENCEL. A cég 20 éve áll fenn.



A világ legjobb cipőkrémje!

Gyógyövényeket

szegfű, hársfa, pipacs, bodza és ökörfark-
kóróvirágot, b-öndör, maszlak, fehér
üröm és kerekalmávalevelet, anyarózt
és körisbogarokat és minden egyéb
gyógyövényt, továbbá mustár, édes
kőmény és árnimágot, borkóvet a leg-
magasabb napiáron vásárol a
HYDROFLORA Rt. Budapest IV. Váci-
utca 20. Sürgöncim: ARUNDO Buda-
pest. Kérjünk mintázott áruajánlatot.

H a h á z á t javíttatni óhajtja,
ugy keresse fel
Biczó István kőműves-iparost Cell-
dömölkőn a Kossuth
Lajos-uccában és bizza meg házának javításával,
mert az általa végzett munka után háza 10 évig
nem szorul javításra. Elvállal minden az építke-
zésbe vágó javítást, valamint új házak építését
olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.